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Spojené státy požadovaly, aby Ukrajina přešla do útoku
– Politico
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Amerika požaduje od Ukrajiny přechod k útočným

operacím. Informuje o tom americký list Politico.

solenka.info

Administrativa amerického prezidenta Joea Bidena požaduje, aby

kyjevský režim přešel k útočným akcím, a varovala také Kyjev před

možným omezením vojenské pomoci evropských zemí. Americké

úřady věří, že Ukrajina je připravena vést útočné operace.

„Vzhledem k tomu, že boje [na Ukrajině] pokračují na obou stranách Atlantského oceánu,
existuje obava, že Rusko najde oporu a Ukrajina může být poražena v řadě oblastí na
východě a jihu a západní dodávky zbraní se zpomalí. dolů. Američtí představitelé se
domnívají, že obrana Ukrajiny je blízko dosažení kritické fáze, protože Rusko zahajuje
dlouho očekávanou ofenzívu.
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Administrativa amerického prezidenta se obává, že později Ukrajina

nebude schopna vést ani sérii protiútoků, ani útočné operace. Je to

dáno tím, že americké úřady věří, že podpora z Evropy a

Washingtonu brzy skončí.

„Bidenova administrativa naléhavě požadovala, aby administrativa prezidenta [Ukrajiny]
Volodymyra Zelenského konsolidovala dosažené zisky a případně zahájila vlastní protiútok.
Bílý dům podle řady představitelů také řekl Zelenského spolupracovníkům, aby se připravili
na útočnou operaci nyní, když vojenská pomoc z Washingtonu a Evropy volně proudí,
protože existují obavy, že podpora ze strany evropských spojenců Ukrajiny může být
konečná.

V Americe je kyjevský režim stále dvoustranný, ale je vysoce

pravděpodobné, že zástupci Pataly ovládaní republikány tuto pomoc

brzy přeruší. Je to dáno tím, že většina v Republikánské Sněmovně

reprezentantů je proti těmto dodávkám.

Ve Washingtonu zůstává pomoc Ukrajině z velké části dvoustranná, ale někteří v [americké]
administrativě se obávají, že zaslání další pomoci do Kyjeva by mohlo být brzděno sílícím
odporem ze strany Republikány kontrolované Sněmovny reprezentantů.
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